
Sicherheitsdokument für LED-Weihnachtsdekoration von ECD Germany 

Produktname: LED-Weihnachtsdekoration 

Hersteller: ECD Germany 

Produktbeschreibung: 

Diese stimmungsvolle LED-Weihnachtsdekoration von ECD Germany ist ideal für Fenster, 

Haustüren oder Dekorationen auf Kommoden. Die hochwertigen LEDs erzeugen ein 

angenehmes, warmweißes Licht, das die Konturen des dekorativen Sterns auch bei 

Dunkelheit stark betont. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Stromversorgung: 

   - Stellen Sie sicher, dass die Weihnachtsbeleuchtung für die Stromspannung in Ihrer 

Region geeignet ist. 

   - Verwenden Sie nur geeignete und geprüfte Netzadapter und Verlängerungskabel. 

2. Installation: 

   - Befestigen Sie die Dekoration sicher, um ein Herunterfallen und eventuelle 

Beschädigungen oder Verletzungen zu vermeiden. 

   - Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, die das Kabel oder die Lichter 

beschädigen könnten. 

3. Verwendung: 

   - Diese LED-Weihnachtsdekoration ist sowohl für Innen- als auch Außenanwendungen 

geeignet. Achten Sie jedoch unter Freiluftbedingungen auf Witterungseinflüsse, um die 

Langlebigkeit des Produkts zu gewährleisten. 

   - Nicht mit Wasser in Berührung kommen lassen, es sei denn, das Gerät wird im Freien 

verwendet und ist entsprechend dafür ausgelegt und gekennzeichnet. 

4. Wartung: 

   - Reinigen Sie das Produkt nur im ausgeschalteten Zustand mit einem trockenen oder 

leicht feuchten Tuch. 

   - Prüfen Sie regelmäßig auf sichtbare Beschädigungen. Bei Schäden an Kabeln oder LEDs 

ist es wichtig, das Produkt nicht zu nutzen. 

5. Entsorgung: 

   - Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften zur Entsorgung von 

elektronischen Geräten. 

   - Achten Sie auf eine umweltgerechte Entsorgung und nutzen Sie geeignete Sammelstellen. 

Weitere Hinweise: 

- Halten Sie das Produkt von Kindern und Haustieren fern, um potentielle Risiken durch 

Verschlucken oder Verletzungen zu vermeiden. 

- Nicht abdecken, um eine Überhitzung der Beleuchtung zu vermeiden. 



Garantie und Support: 

Für Informationen zur Garantie und für den technischen Support wenden Sie sich bitte 

direkt an den Hersteller oder besuchen Sie die offizielle Webseite von ECD Germany. 

Mit strenger Beachtung dieser Sicherheitsrichtlinien sichern Sie eine lange Lebensdauer 

und den sicheren Betrieb Ihrer LED-Weihnachtsdekoration. Genießen Sie die 

stimmungsvolle Beleuchtung und die festliche Atmosphäre, die dieses Produkt Ihrem 

Zuhause verleiht! 

  



Safety document for LED Christmas decorations from ECD Germany 

Product name: LED Christmas decoration 

Manufacturer: ECD Germany 

Product description: 

This atmospheric LED Christmas decoration from ECD Germany is ideal for windows, front 

doors or decorations on chests of drawers. The high-quality LEDs produce a pleasant, warm 

white light that emphasizes the contours of the decorative star even in the dark. 

Important safety instructions: 

1. power supply: 

   - Make sure that the Christmas lights are suitable for the voltage in your region. 

   - Only use suitable and tested mains adapters and extension cables. 

2. installation: 

   - Attach the decoration securely to prevent it from falling down and causing damage or 

injury. 

   - Avoid contact with sharp objects that could damage the cable or the lights. 

3. use: 

   - This LED Christmas decoration is suitable for both indoor and outdoor applications. 

However, in outdoor conditions, pay attention to weather conditions to ensure the longevity 

of the product. 

   - Do not allow it to come into contact with water unless the device is used outdoors and is 

designed and labeled accordingly. 

4. maintenance: 

   - Only clean the product with a dry or slightly damp cloth when it is switched off. 

   - Check regularly for visible damage. If the cables or LEDs are damaged, it is important not 

to use the product. 

5. disposal: 

   - Dispose of the product in accordance with the local regulations for the disposal of 

electronic devices. 

   - Ensure environmentally friendly disposal and use suitable collection points. 

Further information: 

- Keep the product away from children and pets to avoid potential risks of ingestion or 

injury. 

- Do not cover to prevent the lighting from overheating. 

Warranty and support: 

For warranty and technical support information, please contact the manufacturer directly 

or visit the official website of ECD Germany. 



Strict adherence to these safety guidelines will ensure a long service life and safe operation 

of your LED Christmas decorations. Enjoy the atmospheric lighting and festive atmosphere 

that this product brings to your home! 

  



Document de sécurité pour les décorations de Noël à LED de ECD Germany 

Nom du produit : Décoration de Noël à LED 

Fabricant : ECD Germany 

Description du produit : 

Cette décoration de Noël à LED pleine d'ambiance de ECD Germany est idéale pour les 

fenêtres, les portes d'entrée ou les décorations sur les commodes. Les LED de haute qualité 

produisent une agréable lumière blanche chaude qui souligne fortement les contours de 

l'étoile décorative, même dans l'obscurité. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. alimentation électrique : 

   - Assurez-vous que les lumières de Noël sont adaptées à la tension électrique de votre 

région. 

   - Utilisez uniquement des adaptateurs et des rallonges électriques adaptés et testés. 

2. l'installation : 

   - Fixez solidement la décoration afin d'éviter qu'elle ne tombe et ne soit éventuellement 

endommagée ou blessée. 

   - Évitez tout contact avec des objets tranchants qui pourraient endommager le câble ou les 

lumières. 

3. utilisation : 

   - Cette décoration de Noël à LED convient à la fois aux applications intérieures et 

extérieures. Toutefois, dans des conditions de plein air, faites attention aux intempéries afin 

de garantir la longévité du produit. 

   - Ne pas laisser l'appareil entrer en contact avec de l'eau, à moins qu'il ne soit utilisé à 

l'extérieur et qu'il soit conçu et étiqueté en conséquence. 

4. entretien : 

   - Nettoyez le produit uniquement lorsqu'il est éteint, avec un chiffon sec ou légèrement 

humide. 

   - Vérifiez régulièrement qu'il n'y a pas de dommages visibles. Si les câbles ou les LED sont 

endommagés, il est important de ne pas utiliser le produit. 

5. mise au rebut : 

   - Éliminez le produit conformément aux réglementations locales en matière d'élimination 

des appareils électroniques. 

   - Veillez à une élimination respectueuse de l'environnement et utilisez les points de 

collecte appropriés. 

Remarques supplémentaires : 

- Tenir le produit hors de portée des enfants et des animaux domestiques afin d'éviter les 



risques potentiels d'ingestion ou de blessure. 

- Ne pas couvrir afin d'éviter une surchauffe de l'éclairage. 

Garantie et assistance technique : 

Pour toute information concernant la garantie et l'assistance technique, veuillez contacter 

directement le fabricant ou visiter le site officiel de ECD Germany. 

En respectant strictement ces directives de sécurité, vous assurez une longue durée de vie 

et un fonctionnement sûr de vos décorations de Noël LED. Profitez de l'éclairage d'ambiance 

et de l'atmosphère festive que ce produit confère à votre intérieur ! 

  



Documento di sicurezza per le decorazioni natalizie a LED di ECD Germany 

Nome del prodotto: Decorazione natalizia a LED 

Produttore: ECD Germany 

Descrizione del prodotto: 

Questa suggestiva decorazione natalizia a LED di ECD Germany è ideale per finestre, porte 

d'ingresso o decorazioni su cassettiere. I LED di alta qualità producono una piacevole luce 

bianca calda che sottolinea i contorni della stella decorativa anche al buio. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. alimentazione: 

   - Assicurarsi che le luci di Natale siano adatte al voltaggio della propria regione. 

   - Utilizzare solo adattatori di rete e cavi di prolunga adatti e testati. 

2. installazione: 

   - Fissare saldamente la decorazione per evitare che cada e causi danni o lesioni. 

   - Evitare il contatto con oggetti appuntiti che potrebbero danneggiare il cavo o le luci. 

3. utilizzo: 

   - Questa decorazione natalizia a LED è adatta sia per applicazioni interne che esterne. 

Tuttavia, in condizioni esterne, prestare attenzione alle condizioni atmosferiche per 

garantire la longevità del prodotto. 

   - Non permettere che il prodotto entri in contatto con l'acqua, a meno che non venga 

utilizzato all'aperto e non sia progettato ed etichettato di conseguenza. 

4. manutenzione: 

   - Pulire il prodotto con un panno asciutto o leggermente umido solo quando è spento. 

   - Controllare regolarmente che non vi siano danni visibili. Se i cavi o i LED sono 

danneggiati, è importante non utilizzare il prodotto. 

5. smaltimento: 

   - Smaltire il prodotto in conformità alle norme locali per lo smaltimento dei dispositivi 

elettronici. 

   - Assicurare uno smaltimento ecologico e utilizzare punti di raccolta adeguati. 

Ulteriori informazioni: 

- Tenere il prodotto lontano da bambini e animali domestici per evitare potenziali rischi di 

ingestione o lesioni. 

- Non coprire per evitare che l'illuminazione si surriscaldi. 

Garanzia e assistenza: 

Per informazioni sulla garanzia e l'assistenza tecnica, contattare direttamente il produttore 

o visitare il sito Web ufficiale di ECD Germany. 



Il rispetto rigoroso di queste linee guida sulla sicurezza garantirà una lunga durata e un 

funzionamento sicuro delle decorazioni natalizie a LED. Godetevi l'illuminazione suggestiva 

e l'atmosfera festosa che questo prodotto porta a casa vostra! 

  



Documento de seguridad para decoraciones navideñas con LED de ECD Germany 

Nombre del producto: Decoración navideña con LED 

Fabricante: ECD Germany 

Descripción del producto: 

Esta atmosférica decoración navideña LED de ECD Germany es ideal para ventanas, puertas 

de entrada o decoraciones en cómodas. Los LED de alta calidad producen una agradable luz 

blanca cálida que resalta los contornos de la estrella decorativa incluso en la oscuridad. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. Fuente de alimentación: 

   - Asegúrese de que las luces de Navidad son adecuadas para el voltaje de su región. 

   - Utilice únicamente adaptadores de red y cables alargadores adecuados y probados. 

2. instalación: 

   - Fije bien la decoración para evitar que se caiga y cause daños o lesiones. 

   - Evite el contacto con objetos afilados que puedan dañar el cable o las luces. 

3. Uso: 

   - Esta decoración navideña LED es adecuada tanto para interiores como para exteriores. 

Sin embargo, en exteriores, preste atención a las condiciones meteorológicas para 

garantizar la longevidad del producto. 

   - No permita que el producto entre en contacto con el agua a menos que se utilice en 

exteriores y esté diseñado y etiquetado en consecuencia. 

4. mantenimiento: 

   - Limpie el producto únicamente con un paño seco o ligeramente humedecido cuando esté 

apagado. 

   - Compruebe regularmente que no haya daños visibles. Si los cables o los LED están 

dañados, es importante no utilizar el producto. 

5. eliminación: 

   - Elimine el producto de acuerdo con la normativa local para la eliminación de dispositivos 

electrónicos. 

   - Garantice una eliminación respetuosa con el medio ambiente y utilice puntos de recogida 

adecuados. 

Para más información: 

- Mantenga el producto alejado de niños y mascotas para evitar posibles riesgos de 

ingestión o lesiones. 

- No lo cubra para evitar el sobrecalentamiento de la iluminación. 



Garantía y asistencia técnica: 

Para obtener información sobre la garantía y la asistencia técnica, póngase en contacto 

directamente con el fabricante o visite el sitio web oficial de ECD Germany. 

El estricto cumplimiento de estas directrices de seguridad garantizará una larga vida útil y 

un funcionamiento seguro de sus adornos navideños de LED. Disfrute de la iluminación 

atmosférica y el ambiente festivo que este producto aporta a su hogar. 

  



Документ за безопасност за LED коледна украса от ECD Germany 

Име на продукта: LED коледна украса 

Производител: ECD Germany 

Описание на продукта: 

Тази атмосферна LED коледна украса от ECD Germany е идеална за прозорци, входни 

врати или декорация на скринове. Висококачествените светодиоди излъчват 

приятна, топла бяла светлина, която подчертава контурите на декоративната звезда 

дори на тъмно. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. захранване: 

   - Уверете се, че коледните лампички са подходящи за напрежението във вашия 

регион. 

   - Използвайте само подходящи и тествани мрежови адаптери и удължители. 

2. монтаж: 

   - Закрепете декорацията здраво, за да не падне и да причини повреда или 

нараняване. 

   - Избягвайте контакт с остри предмети, които биха могли да повредят кабела или 

светлините. 

3. използване: 

   - Тази LED коледна украса е подходяща както за вътрешно, така и за външно 

приложение. При външни условия обаче обърнете внимание на метеорологичните 

условия, за да осигурите дълготрайност на продукта. 

   - Не позволявайте той да влиза в контакт с вода, освен ако устройството не се 

използва на открито и не е проектирано и етикетирано по съответния начин. 

4. поддръжка: 

   - Почиствайте продукта само със суха или леко влажна кърпа, когато той е 

изключен. 

   - Проверявайте редовно за видими повреди. Ако кабелите или светодиодите са 

повредени, е важно да не използвате продукта. 

5. изхвърляне: 

   - Изхвърлянето на продукта се извършва в съответствие с местните разпоредби за 

изхвърляне на електронни устройства. 

   - Осигурете екологосъобразно изхвърляне и използвайте подходящи събирателни 

пунктове. 

Допълнителна информация: 

- Съхранявайте продукта далеч от деца и домашни любимци, за да избегнете 



потенциални рискове от поглъщане или нараняване. 

- Не покривайте, за да предотвратите прегряване на осветлението. 

Гаранция и поддръжка: 

За гаранционна информация и техническа поддръжка, моля, свържете се директно с 

производителя или посетете официалния уебсайт на ECD Germany. 

Стриктното спазване на тези указания за безопасност ще осигури дълъг 

експлоатационен живот и безопасна работа на вашата LED коледна украса. Насладете 

се на атмосферното осветление и празничната атмосфера, които този продукт внася 

в дома ви! 

  



Bezpečnostní dokument pro LED vánoční ozdoby z ECD Germany 

Název produktu: LED vánoční dekorace 

Výrobce: ECD Germany 

Popis produktu: 

Tato atmosférická vánoční LED dekorace z ECD Germany je ideální pro okna, vchodové 

dveře nebo dekorace na komodách. Vysoce kvalitní LED diody vydávají příjemné, teplé bílé 

světlo, které zvýrazní kontury dekorativní hvězdy i ve tmě. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. napájení: 

   - Ujistěte se, že vánoční osvětlení je vhodné pro napětí ve vašem regionu. 

   - Používejte pouze vhodné a vyzkoušené síťové adaptéry a prodlužovací kabely. 

2. instalace: 

   - Upevněte dekoraci pevně, aby nedošlo k jejímu pádu a poškození nebo zranění. 

   - Vyvarujte se kontaktu s ostrými předměty, které by mohly poškodit kabel nebo světla. 

3. použití: 

   - Tato LED vánoční dekorace je vhodná pro vnitřní i venkovní použití. Ve venkovních 

podmínkách však věnujte pozornost povětrnostním podmínkám, aby byla zajištěna dlouhá 

životnost výrobku. 

   - Nedovolte, aby přišel do styku s vodou, pokud se zařízení nepoužívá ve venkovním 

prostředí a není podle toho navrženo a označeno. 

4. údržba: 

   - Čistěte výrobek pouze suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem, když je vypnutý. 

   - Pravidelně kontrolujte, zda nedošlo k viditelnému poškození. Pokud jsou kabely nebo 

LED diody poškozené, je důležité výrobek nepoužívat. 

5. likvidace: 

   - Zlikvidujte výrobek v souladu s místními předpisy pro likvidaci elektronických zařízení. 

   - Zajistěte ekologickou likvidaci a použijte vhodná sběrná místa. 

Další informace: 

- Udržujte výrobek mimo dosah dětí a domácích zvířat, abyste předešli možnému riziku 

požití nebo zranění. 

- Nezakrývejte, abyste zabránili přehřátí osvětlení. 

Záruka a podpora: 

Pro informace o záruce a technické podpoře kontaktujte přímo výrobce nebo navštivte 

oficiální webové stránky ECD Germany. 



Přísné dodržování těchto bezpečnostních pokynů zajistí dlouhou životnost a bezpečný 

provoz vašich vánočních ozdob LED. Vychutnejte si atmosférické osvětlení a sváteční 

atmosféru, kterou tento výrobek vnese do vašeho domova! 

  



Sikkerhedsdokument for LED-juledekorationer fra ECD Germany 

Produktnavn: LED-juledekoration 

Hersteller: ECD Germany 

Produktbeskrivelse: 

Denne stemningsfulde LED-juledekoration fra ECD Germany er ideel til vinduer, hoveddøre 

eller dekorationer på kommoder. LED'erne af høj kvalitet giver et behageligt, varmt hvidt 

lys, som fremhæver dekorationsstjernens konturer, selv i mørke. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Strømforsyning: 

   - Sørg for, at julelysene passer til spændingen i dit område. 

   - Brug kun egnede og testede netadaptere og forlængerledninger. 

2. Installation: 

   - Fastgør dekorationen forsvarligt for at forhindre, at den falder ned og forårsager skader. 

   - Undgå kontakt med skarpe genstande, der kan beskadige kablet eller lysene. 

3. Anvendelse: 

   - Denne LED-juledekoration er velegnet til både indendørs og udendørs brug. Under 

udendørs forhold skal du dog være opmærksom på vejrforholdene for at sikre produktets 

levetid. 

   - Lad ikke produktet komme i kontakt med vand, medmindre det bruges udendørs og er 

designet og mærket i overensstemmelse hermed. 

4. Vedligeholdelse: 

   - Rengør kun produktet med en tør eller let fugtig klud, når det er slukket. 

   - Tjek regelmæssigt for synlige skader. Hvis kablerne eller LED'erne er beskadiget, er det 

vigtigt ikke at bruge produktet. 

5. Bortskaffelse: 

   - Bortskaf produktet i overensstemmelse med de lokale regler for bortskaffelse af 

elektronisk udstyr. 

   - Sørg for miljøvenlig bortskaffelse, og brug egnede indsamlingssteder. 

Yderligere information: 

- Hold produktet væk fra børn og kæledyr for at undgå potentiel risiko for indtagelse eller 

skade. 

- Tildæk ikke for at forhindre overophedning af belysningen. 

Garanti og support: 

For oplysninger om garanti og teknisk support bedes du kontakte producenten direkte eller 

besøge den officielle hjemmeside ECD Germany. 



Hvis du nøje overholder disse sikkerhedsretningslinjer, sikrer du en lang levetid og sikker 

drift af din LED-juledekoration. Nyd den stemningsfulde belysning og festlige atmosfære, 

som dette produkt bringer til dit hjem! 

  



LED-joulukoristeiden turvallisuusasiakirja osoitteesta ECD Germany. 

Tuotteen nimi: LED joulukoriste 

Valmistaja: ECD Germany 

Tuotteen kuvaus: 

Tämä tunnelmallinen LED-joulukoriste osoitteesta ECD Germany sopii erinomaisesti 

ikkunoihin, etuoviin tai lipastojen koristeeksi. Laadukkaat LEDit tuottavat miellyttävää, 

lämpimän valkoista valoa, joka korostaa koristetähden ääriviivoja myös pimeässä. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. virtalähde: 

   - Varmista, että jouluvalot sopivat alueesi jännitteelle. 

   - Käytä vain sopivia ja testattuja verkkosovittimia ja jatkojohtoja. 

2. asennus: 

   - Kiinnitä koriste tukevasti, jotta se ei pääse putoamaan ja aiheuttamaan vahinkoa tai 

loukkaantumista. 

   - Vältä kosketusta teräviin esineisiin, jotka voivat vahingoittaa kaapelia tai valoja. 

3. käyttö: 

   - Tämä LED-joulukoriste sopii sekä sisä- että ulkokäyttöön. Ulko-olosuhteissa on kuitenkin 

kiinnitettävä huomiota sääolosuhteisiin tuotteen pitkäikäisyyden varmistamiseksi. 

   - Älä anna sen joutua kosketuksiin veden kanssa, ellei laitetta käytetä ulkona ja ellei sitä 

ole suunniteltu ja merkitty sen mukaisesti. 

4. huolto: 

   - Puhdista tuote vain kuivalla tai hieman kostealla liinalla, kun se on kytketty pois päältä. 

   - Tarkista säännöllisesti näkyvien vaurioiden varalta. Jos kaapelit tai LEDit ovat 

vaurioituneet, tuotetta ei saa käyttää. 

5. hävittäminen: 

   - Hävitä tuote elektronisten laitteiden hävittämistä koskevien paikallisten määräysten 

mukaisesti. 

   - Varmista ympäristöystävällinen hävittäminen ja käytä sopivia keräyspisteitä. 

Lisätietoja: 

- Pidä tuote poissa lasten ja lemmikkieläinten ulottuvilta mahdollisten nielemis- tai 

loukkaantumisriskien välttämiseksi. 

- Älä peitä, jotta valaistus ei ylikuumene. 

Takuu ja tuki: 

Ota yhteyttä suoraan valmistajaan tai käy virallisilla verkkosivuilla ECD Germany. 



Näiden turvallisuusohjeiden tarkka noudattaminen takaa LED-joulukoristeiden pitkän 

käyttöiän ja turvallisen käytön. Nauti tunnelmallisesta valaistuksesta ja juhlatunnelmasta, 

jonka tämä tuote tuo kotiisi! 

  



Έγγραφο ασφαλείας για χριστουγεννιάτικες διακοσμήσεις LED από το ECD Germany 

Όνομα προϊόντος: Χριστουγεννιάτικη διακόσμηση LED 

Κατασκευαστής: ECD Germany 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτή η ατμοσφαιρική χριστουγεννιάτικη διακόσμηση LED από το ECD Germany είναι 

ιδανική για παράθυρα, εξώπορτες ή διακοσμητικά σε συρταριέρες. Τα υψηλής ποιότητας 

LED παράγουν ένα ευχάριστο, ζεστό λευκό φως που τονίζει το περίγραμμα του 

διακοσμητικού αστεριού ακόμη και στο σκοτάδι. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. παροχή ρεύματος: 

   - Βεβαιωθείτε ότι τα χριστουγεννιάτικα φώτα είναι κατάλληλα για την τάση στην 

περιοχή σας. 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο κατάλληλους και ελεγμένους προσαρμογείς δικτύου και καλώδια 

επέκτασης. 

2. εγκατάσταση: 

   - Προσαρμόστε τη διακόσμηση με ασφάλεια για να μην πέσει και προκαλέσει ζημιά ή 

τραυματισμό. 

   - Αποφύγετε την επαφή με αιχμηρά αντικείμενα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν 

ζημιά στο καλώδιο ή στα φώτα. 

3. χρήση: 

   - Αυτή η χριστουγεννιάτικη διακόσμηση LED είναι κατάλληλη τόσο για εσωτερικές όσο 

και για εξωτερικές εφαρμογές. Ωστόσο, σε εξωτερικές συνθήκες, δώστε προσοχή στις 

καιρικές συνθήκες για να διασφαλίσετε τη μακροζωία του προϊόντος. 

   - Μην το αφήνετε να έρθει σε επαφή με νερό, εκτός εάν η συσκευή χρησιμοποιείται σε 

εξωτερικούς χώρους και έχει σχεδιαστεί και επισημανθεί ανάλογα. 

4. συντήρηση: 

   - Καθαρίζετε το προϊόν μόνο με ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί όταν είναι 

απενεργοποιημένο. 

   - Ελέγχετε τακτικά για ορατές ζημιές. Εάν τα καλώδια ή οι λυχνίες LED έχουν υποστεί 

ζημιά, είναι σημαντικό να μην χρησιμοποιείτε το προϊόν. 

5. διάθεση: 

   - Απορρίψτε το προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για την απόρριψη 

ηλεκτρονικών συσκευών. 

   - Φροντίστε για τη φιλική προς το περιβάλλον απόρριψη και χρησιμοποιήστε κατάλληλα 

σημεία συλλογής. 

Περισσότερες πληροφορίες: 

- Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα για να αποφύγετε πιθανούς 



κινδύνους κατάποσης ή τραυματισμού. 

- Μην το καλύπτετε για να αποφύγετε την υπερθέρμανση του φωτισμού. 

Εγγύηση και υποστήριξη: 

Για πληροφορίες εγγύησης και τεχνική υποστήριξη, επικοινωνήστε απευθείας με τον 

κατασκευαστή ή επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα της ECD Germany. 

Η αυστηρή τήρηση αυτών των οδηγιών ασφαλείας θα εξασφαλίσει μεγάλη διάρκεια ζωής 

και ασφαλή λειτουργία των χριστουγεννιάτικων διακοσμήσεων LED. Απολαύστε τον 

ατμοσφαιρικό φωτισμό και τη γιορτινή ατμόσφαιρα που φέρνει αυτό το προϊόν στο σπίτι 

σας! 

  



Biztonsági dokumentum a LED-es karácsonyi dekorációkhoz a ECD Germany weboldalon. 

Termék neve: LED karácsonyi dekoráció 

Gyártó: ECD Germany 

Termékleírás: A termék leírása: 

Ez a hangulatos LED-es karácsonyi dekoráció a ECD Germany webáruházból ideális 

ablakokba, bejárati ajtókra vagy komódok díszítésére. A kiváló minőségű LED-ek kellemes, 

meleg fehér fényt bocsátanak ki, amely még sötétben is kiemeli a díszítőcsillag körvonalait. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. tápegység: 

   - Győződjön meg róla, hogy a karácsonyi lámpák megfelelnek az Ön régiójának 

feszültségének. 

   - Csak megfelelő és bevizsgált hálózati adaptereket és hosszabbító kábeleket használjon. 

2. telepítés: 

   - A dekorációt biztonságosan rögzítse, nehogy leessen és kárt vagy sérülést okozzon. 

   - Kerülje az éles tárgyakkal való érintkezést, amelyek károsíthatják a kábelt vagy a 

lámpákat. 

3. használat: 

   - Ez a LED karácsonyi dekoráció beltéri és kültéri használatra egyaránt alkalmas. Kültéri 

körülmények között azonban figyeljen az időjárási körülményekre, hogy biztosítsa a termék 

hosszú élettartamát. 

   - Ne engedje, hogy vízzel érintkezzen, kivéve, ha a készüléket kültéri használatra tervezték 

és ennek megfelelően van felcímkézve. 

4. karbantartás: 

   - A terméket csak kikapcsolt állapotban, száraz vagy enyhén nedves ruhával tisztítsa. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a látható sérüléseket. Ha a kábelek vagy a LED-ek sérültek, a 

terméket ne használja. 

5. ártalmatlanítás: 

   - A terméket az elektronikus eszközök ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásoknak 

megfelelően ártalmatlanítsa. 

   - Gondoskodjon a környezetbarát ártalmatlanításról, és használjon megfelelő 

gyűjtőhelyeket. 

További információk: 

- A terméket gyermekektől és háziállatoktól távol kell tartani a lenyelés vagy sérülés 

lehetséges kockázatának elkerülése érdekében. 

- Ne takarja le, hogy megakadályozza a világítás túlmelegedését. 



Garancia és támogatás: 

A garanciával és a technikai támogatással kapcsolatos információkért kérjük, forduljon 

közvetlenül a gyártóhoz, vagy látogasson el a ECD Germany hivatalos weboldalára. 

A biztonsági irányelvek szigorú betartása biztosítja a LED-es karácsonyi díszek hosszú 

élettartamát és biztonságos működését. Élvezze a hangulatos világítást és az ünnepi 

hangulatot, amelyet ez a termék hoz otthonába! 

  



Veiligheidsdocument voor LED-kerstversiering van ECD Germany 

Productnaam: LED kerstdecoratie 

Fabrikant: ECD Germany 

Productbeschrijving: 

Deze sfeervolle LED kerstdecoratie van ECD Germany is ideaal voor ramen, voordeuren of 

decoraties op commodes. De hoogwaardige LED's produceren een aangenaam, warm wit 

licht dat de contouren van de decoratieve ster zelfs in het donker benadrukt. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. stroomvoorziening: 

   - Zorg ervoor dat de kerstverlichting geschikt is voor het voltage in uw regio. 

   - Gebruik alleen geschikte en geteste lichtnetadapters en verlengkabels. 

2. installatie: 

   - Bevestig de decoratie stevig om te voorkomen dat deze naar beneden valt en schade of 

letsel veroorzaakt. 

   - Vermijd contact met scherpe voorwerpen die de kabel of de lampjes kunnen 

beschadigen. 

3. gebruik: 

   - Deze LED kerstdecoratie is geschikt voor zowel binnen- als buitentoepassingen. Let bij 

buitengebruik echter op de weersomstandigheden om de levensduur van het product te 

garanderen. 

   - Laat het niet in contact komen met water, tenzij het apparaat buiten wordt gebruikt en 

als zodanig is ontworpen en gelabeld. 

4. onderhoud: 

   - Reinig het product alleen met een droge of licht vochtige doek wanneer het is 

uitgeschakeld. 

   - Controleer regelmatig op zichtbare schade. Als de kabels of LED's beschadigd zijn, is het 

belangrijk om het product niet te gebruiken. 

5. afvalverwijdering: 

   - Voer het product af in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften voor het 

afvoeren van elektronische apparaten. 

   - Zorg voor een milieuvriendelijke verwijdering en gebruik geschikte inzamelpunten. 

Verdere informatie: 

- Houd het product uit de buurt van kinderen en huisdieren om mogelijke risico's op 

inslikken of verwondingen te voorkomen. 

- Niet afdekken om oververhitting van de verlichting te voorkomen. 



Garantie en ondersteuning: 

Neem voor informatie over garantie en technische ondersteuning rechtstreeks contact op 

met de fabrikant of bezoek de officiële website van ECD Germany. 

Als u zich strikt aan deze veiligheidsrichtlijnen houdt, garandeert dit een lange levensduur 

en een veilige werking van uw LED kerstdecoratie. Geniet van de sfeervolle verlichting en 

feestelijke ambiance die dit product in uw huis brengt! 

  



Dokument bezpieczeństwa dla dekoracji świątecznych LED ze strony ECD Germany 

Nazwa produktu: Dekoracja świąteczna LED 

Producent: ECD Germany 

Opis produktu: 

Ta nastrojowa dekoracja świąteczna LED z ECD Germany jest idealna do okien, drzwi 

wejściowych lub dekoracji na komodach. Wysokiej jakości diody LED emitują przyjemne, 

ciepłe, białe światło, które podkreśla kontury dekoracyjnej gwiazdy nawet w ciemności. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. zasilanie: 

   - Upewnij się, że lampki choinkowe są odpowiednie do napięcia w Twoim regionie. 

   - Należy używać wyłącznie odpowiednich i przetestowanych zasilaczy sieciowych i 

przedłużaczy. 

2. Instalacja: 

   - Dekorację należy zamocować w bezpieczny sposób, aby zapobiec jej upadkowi i 

uszkodzeniu lub obrażeniom ciała. 

   - Należy unikać kontaktu z ostrymi przedmiotami, które mogłyby uszkodzić kabel lub 

światła. 

3. zastosowanie: 

   - Ta dekoracja świąteczna LED nadaje się zarówno do zastosowań wewnętrznych, jak i 

zewnętrznych. Jednak w warunkach zewnętrznych należy zwracać uwagę na warunki 

pogodowe, aby zapewnić długą żywotność produktu. 

   - Nie należy dopuszczać do kontaktu produktu z wodą, chyba że jest on używany na 

zewnątrz i został odpowiednio zaprojektowany i oznakowany. 

4. Konserwacja: 

   - Produkt należy czyścić wyłącznie suchą lub lekko wilgotną ściereczką, gdy jest 

wyłączony. 

   - Należy regularnie sprawdzać, czy nie ma widocznych uszkodzeń. Jeśli kable lub diody 

LED są uszkodzone, nie należy używać produktu. 

5. utylizacja: 

   - Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji 

urządzeń elektronicznych. 

   - Należy zapewnić utylizację przyjazną dla środowiska i korzystać z odpowiednich 

punktów zbiórki. 

Dalsze informacje: 

- Produkt należy przechowywać z dala od dzieci i zwierząt domowych, aby uniknąć 

potencjalnego ryzyka połknięcia lub obrażeń. 

- Nie przykrywać, aby zapobiec przegrzaniu oświetlenia. 



Gwarancja i wsparcie: 

W celu uzyskania informacji o gwarancji i pomocy technicznej należy skontaktować się 

bezpośrednio z producentem lub odwiedzić oficjalną stronę internetową ECD Germany. 

Ścisłe przestrzeganie tych wytycznych dotyczących bezpieczeństwa zapewni długą 

żywotność i bezpieczne działanie dekoracji świątecznych LED. Ciesz się nastrojowym 

oświetleniem i świąteczną atmosferą, którą ten produkt wniesie do Twojego domu! 

  



Documento de segurança para decorações de Natal LED de ECD Germany 

Nome do produto: Decoração de Natal LED 

Fabricante: ECD Germany 

Descrição do produto: 

Esta decoração de Natal LED atmosférica da ECD Germany é ideal para janelas, portas de 

entrada ou decorações em cómodas. Os LEDs de alta qualidade produzem uma luz branca 

quente e agradável que realça os contornos da estrela decorativa mesmo no escuro. 

Instruções de segurança importantes: 

1. Fonte de alimentação: 

   - Certifique-se de que as luzes de Natal são adequadas à tensão da sua região. 

   - Utilize apenas adaptadores de rede e cabos de extensão adequados e testados. 

2. instalação: 

   - Fixar bem a decoração para evitar que caia e cause danos ou ferimentos. 

   - Evitar o contacto com objectos afiados que possam danificar o cabo ou as luzes. 

3. utilização: 

   - Esta decoração de Natal LED é adequada tanto para aplicações interiores como 

exteriores. No entanto, em condições exteriores, deve ter-se em atenção as condições 

climatéricas para garantir a longevidade do produto. 

   - Não permitir que entre em contacto com a água, a menos que o dispositivo seja utilizado 

no exterior e tenha sido concebido e rotulado em conformidade. 

4. Manutenção: 

   - Limpar o produto apenas com um pano seco ou ligeiramente húmido quando este estiver 

desligado. 

   - Verificar regularmente se existem danos visíveis. Se os cabos ou os LEDs estiverem 

danificados, é importante não utilizar o produto. 

5. eliminação: 

   - Eliminar o produto de acordo com os regulamentos locais para a eliminação de 

dispositivos electrónicos. 

   - Assegurar uma eliminação ecológica e utilizar pontos de recolha adequados. 

Outras informações: 

- Manter o produto afastado de crianças e animais domésticos para evitar potenciais riscos 

de ingestão ou ferimentos. 

- Não tapar para evitar o sobreaquecimento da iluminação. 

Garantia e assistência: 

Para obter informações sobre garantia e assistência técnica, contactar diretamente o 

fabricante ou visitar o sítio Web oficial de ECD Germany. 



O cumprimento rigoroso destas diretrizes de segurança garantirá uma longa vida útil e um 

funcionamento seguro das suas decorações de Natal LED. Desfrute da iluminação 

atmosférica e da atmosfera festiva que este produto proporciona à sua casa! 

  



Document de siguranță pentru decorațiunile de Crăciun cu LED de la ECD Germany 

Numele produsului: LED decor de Crăciun 

Producător: ECD Germany 

Descrierea produsului: 

Această decorațiune de Crăciun LED atmosferică de la ECD Germany este ideală pentru 

ferestre, uși de intrare sau decorațiuni pe comode. LED-urile de înaltă calitate produc o 

lumină albă caldă, plăcută, care evidențiază contururile stelei decorative chiar și în 

întuneric. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. sursa de alimentare: 

   - Asigurați-vă că luminile de Crăciun sunt potrivite pentru tensiunea din regiunea 

dumneavoastră. 

   - Utilizați numai adaptoare de rețea și cabluri prelungitoare adecvate și testate. 

2. instalare: 

   - Atașați bine decorațiunea pentru a preveni căderea acesteia și provocarea de daune sau 

răniri. 

   - Evitați contactul cu obiecte ascuțite care ar putea deteriora cablul sau luminile. 

3. utilizare: 

   - Acest decor de Crăciun cu LED-uri este potrivit atât pentru aplicații în interior, cât și în 

exterior. Cu toate acestea, în condiții de exterior, acordați atenție condițiilor meteorologice 

pentru a asigura longevitatea produsului. 

   - Nu permiteți ca acesta să intre în contact cu apa, cu excepția cazului în care dispozitivul 

este utilizat în exterior și este proiectat și etichetat corespunzător. 

4. Întreținere: 

   - Curățați produsul numai cu o cârpă uscată sau ușor umedă atunci când acesta este oprit. 

   - Verificați în mod regulat dacă există deteriorări vizibile. Dacă cablurile sau LED-urile 

sunt deteriorate, este important să nu utilizați produsul. 

5. eliminare: 

   - Eliminați produsul în conformitate cu reglementările locale pentru eliminarea 

dispozitivelor electronice. 

   - Asigurați o eliminare ecologică și utilizați puncte de colectare adecvate. 

Informații suplimentare: 

- Țineți produsul departe de copii și animale de companie pentru a evita riscurile potențiale 

de ingestie sau rănire. 

- Nu acoperiți pentru a preveni supraîncălzirea iluminatului. 



Garanție și asistență: 

Pentru informații privind garanția și asistența tehnică, vă rugăm să contactați direct 

producătorul sau să vizitați site-ul oficial al ECD Germany. 

Respectarea strictă a acestor instrucțiuni de siguranță va asigura o durată lungă de viață și 

funcționarea în siguranță a decorațiunilor dvs. de Crăciun cu LED-uri. Bucurați-vă de 

iluminatul atmosferic și de atmosfera festivă pe care acest produs le aduce în casa 

dumneavoastră! 

  



Säkerhetsdokument för LED-juldekorationer från ECD Germany 

Produktnamn: LED-juldekoration 

Tillverkare: ECD Germany 

Produktbeskrivning: 

Denna stämningsfulla LED-juldekoration från ECD Germany är perfekt för fönster, 

ytterdörrar eller som dekoration på byråer. De högkvalitativa LED-lamporna ger ett 

behagligt, varmvitt ljus som framhäver dekorationsstjärnans konturer även i mörkret. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Strömförsörjning: 

   - Kontrollera att julbelysningen är lämplig för den spänning som gäller i ditt område. 

   - Använd endast lämpliga och testade nätadaptrar och förlängningskablar. 

2. Installation: 

   - Fäst dekorationen ordentligt för att förhindra att den faller ner och orsakar skador eller 

personskador. 

   - Undvik kontakt med vassa föremål som kan skada kabeln eller lamporna. 

3. användning: 

   - Denna LED-juldekoration är lämplig för både inomhus- och utomhusapplikationer. Vid 

användning utomhus bör man dock vara uppmärksam på väderförhållandena för att 

säkerställa produktens livslängd. 

   - Låt inte produkten komma i kontakt med vatten om den inte används utomhus och är 

utformad och märkt i enlighet med detta. 

4. Underhåll: 

   - Rengör endast produkten med en torr eller lätt fuktad trasa när den är avstängd. 

   - Kontrollera regelbundet om det finns synliga skador. Om kablarna eller lysdioderna är 

skadade är det viktigt att inte använda produkten. 

5. Avfallshantering: 

   - Kassera produkten i enlighet med lokala bestämmelser för kassering av elektroniska 

apparater. 

   - Säkerställ miljövänlig avfallshantering och använd lämpliga insamlingsställen. 

Ytterligare information: 

- Håll produkten borta från barn och husdjur för att undvika risk för förtäring eller skada. 

- Täck inte över för att förhindra att belysningen överhettas. 

Garanti och support: 

För information om garanti och teknisk support, vänligen kontakta tillverkaren direkt eller 

besök den officiella webbplatsen för ECD Germany. 



Genom att strikt följa dessa säkerhetsriktlinjer säkerställer du en lång livslängd och säker 

drift av dina LED-juldekorationer. Njut av den stämningsfulla belysningen och den festliga 

atmosfären som denna produkt ger ditt hem! 

  



Bezpečnostný dokument pre LED vianočné ozdoby z ECD Germany 

Názov produktu: LED vianočná dekorácia 

Výrobca: ECD Germany 

Popis produktu: 

Táto atmosférická vianočná LED dekorácia z ECD Germany je ideálna na okná, vchodové 

dvere alebo dekorácie na komody. Vysokokvalitné LED diódy vytvárajú príjemné, teplé biele 

svetlo, ktoré zvýrazňuje kontúry dekoratívnej hviezdy aj v tme. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. napájanie: 

   - Uistite sa, že vianočné osvetlenie je vhodné pre napätie vo vašom regióne. 

   - Používajte len vhodné a otestované sieťové adaptéry a predlžovacie káble. 

2. inštalácia: 

   - Upevnite dekoráciu bezpečne, aby nedošlo k jej pádu a poškodeniu alebo zraneniu. 

   - Zabráňte kontaktu s ostrými predmetmi, ktoré by mohli poškodiť kábel alebo svetlá. 

3. použitie: 

   - Táto LED vianočná dekorácia je vhodná na použitie v interiéri aj exteriéri. Vo vonkajších 

podmienkach však venujte pozornosť poveternostným podmienkam, aby ste zabezpečili 

dlhú životnosť výrobku. 

   - Nedovoľte, aby prišiel do kontaktu s vodou, pokiaľ sa zariadenie nepoužíva vo 

vonkajšom prostredí a nie je podľa toho navrhnuté a označené. 

4. údržba: 

   - Čistite výrobok len suchou alebo mierne vlhkou handričkou, keď je vypnutý. 

   - Pravidelne kontrolujte, či nedošlo k viditeľnému poškodeniu. Ak sú káble alebo LED 

diódy poškodené, je dôležité výrobok nepoužívať. 

5. likvidácia: 

   - Likvidácia výrobku: Likvidujte výrobok v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii 

elektronických zariadení. 

   - Zabezpečte ekologickú likvidáciu a použite vhodné zberné miesta. 

Ďalšie informácie: 

- Uchovávajte výrobok mimo dosahu detí a domácich zvierat, aby ste predišli možnému 

riziku požitia alebo poranenia. 

- Nezakrývajte, aby ste zabránili prehriatiu osvetlenia. 

Záruka a podpora: 

Informácie o záruke a technickej podpore získate priamo od výrobcu alebo na oficiálnej 

webovej stránke ECD Germany. 



Prísne dodržiavanie týchto bezpečnostných pokynov zabezpečí dlhú životnosť a bezpečnú 

prevádzku vašich vianočných LED dekorácií. Vychutnajte si atmosférické osvetlenie a 

slávnostnú atmosféru, ktorú tento výrobok prináša do vášho domova! 


